

济南市中区二七新村街道办事处  
JINAN SHIZHONG ERQI XINCUN JIEDAO BANSHICHU

幸福社区 出彩二七



济南市福利彩票发行中心

## 社区服务中心

## 母亲节 组织老人参观游玩



本报讯(记者 王倩 通讯员 王炎秋) 为丰富社区老年人的业余文化生活,弘扬尊老爱老的传统美德,真实享受到老有所乐的晚年生活,二七新村社区服务中心携手家有爸妈在母亲节到来之际,为辖区40余位老年居民提供到德州天然牧场参观及禹王亭免费一日游。

5月12日,为了保证老人

的出行安全,特意为每个老人参保了24小时意外伤害险,并配备了急救药品。上午老人听着讲解跟随导游,三五成群或是两人作伴穿梭于牧场,还亲自体验喂小犊牛、参观牛奶生厂线、车间、品尝新鲜的牛奶。中午吃了饭到禹城著名的景点禹王亭,参观禹王亭遗址,老人们在

整个旅游中都兴致勃勃,毫无乏力之意。在回程的车上,老人们依旧兴奋不已,意犹未尽,纷纷晒着自己拍的照片。

通过组织这次参观旅游,实现了平日里老人聚在一起闲聊时的想法,平时由于儿女们工作忙,没有太多空余的时间陪伴他们,现在社区集中组织旅游,正好满足了老人们迫切的需求。

二七新村街道

## 奏响晚年幸福乐

本报讯(记者 王倩 通讯员 孙瑞) 5月19日上午9点,二七新村街道社会组织服务(孵化)中心的活动室响起了动人的乐曲,铁二社区益善·乐项目组开展的“奏响晚年幸福乐”活动开始啦。

此次活动吸引了很多社区爱好文艺的老年人参加,老人们欢聚一堂。伴着春风的吹拂,老人们用二胡、阮琴、琵琶等乐器演奏着一曲曲动人的乐曲,跳动的音符,美妙的旋律,动听的曲调萦绕在社区中,荡漾在老年人的心里。活动中,年逾八十八

岁的离休老干部一曲《红星照我去战斗》,手风琴与歌声的完美融合,将现场的活动推向高潮,阵阵的掌声中,一声声“好!”的欢呼中,路过的居民纷纷停下脚步望向我们屋内,更有居民进屋跟着我们叔叔阿姨们一起唱起歌来。

本次的活动提升了社区老年人的音乐素养,积极调动了老年人学习兴趣,把老年人爱音乐的热情带入到社区中来。同时引领居民用健康的文化活动来充实精神文化生活,融洽邻里关系。

铁二社区

## 朵朵花儿送妈妈

本报讯(记者 王倩 通讯员 孙瑞) 世界上有一种情感,它与生俱来,没有条件,绵绵不绝,它就是母爱!母亲,是世界上最伟大的人。5月10日下午两点,铁二社区益善·乐项目组带领着社区老人,由吕阿姨带头的互助团队与社区孩子们开展了母亲节活动。

老人们一进教室的门,孩子们热烈地鼓起掌来,齐声说“欢迎爷爷奶奶”,老人们激动地连说“好孩子们”。活动开始,老人们首先进行的是统一教授的方式,让孩子们一步一步跟着老人们制作,在做完一朵康乃馨后,老人们开始进行分别指导。活

动的最后,孩子们每人拿着朵朵花儿兴高采烈地喊道:“谢谢爷爷奶奶!希望爷爷奶奶们再来!”老人们脸上满足、欣慰的笑容荡漾开来,纷纷拿起手机,与孩子们开始合照。

此次的活动,让孩子们学会感激我们的妈妈对我们的养育之恩及培养孩子用行动去表达对妈妈的爱,学会从小关爱妈妈,学会感恩,同时通过活动的开展,充分发挥老年人生命潜能,体现老年人自身的价值与意义。同时,我们也呼吁更多人去关注老年人,敬老爱老,让他们时时刻刻能够感受到社会大家庭的温暖!

## 社区服务中心

## 温馨五月花 关爱老母亲

本报讯(记者 王倩 通讯员 王炎秋) 五月是一个感恩的季节,迎来了又一个母亲节,这也是向广大母亲表达敬意的最佳时机。5月11日上午,二七街道办事处社区服务中心“温馨五月花、关爱老母亲”关爱探访活动在社区进行,活动围绕“知恩”、“感恩”和“关怀”的主题进行,对享受居家养老服务的高龄老母亲开展关爱探访服务。

此次活动由社区服务中心、山东和孚养老服务中心、冰洁家政服务中心联合组织以母亲节为主题亲情走访慰问,并送去鲜花、面粉、肥皂等生活用品,为社区十余位居家养老困难老人进行精神关怀,



了解了老人的身体、生活情况,给老人送上节日的问候和祝福。“现在的社会好啊,对老人这么关心,而且我第一次收

到鲜花,非常开心,看到你们来看我更开心。”拿着康乃馨不停嗅着的刘桂兰老人高兴地表达自己的喜悦。

梁北社区

## 大手牵小手 幸福一家亲子游



本报讯(记者 王倩 通讯员 董洁) 在天气晴朗,花团锦簇的五月,梁北社区组织辖区学龄前儿童和青少年与其家长一起到红叶谷游玩,带他们走出社区,感受春天的活力,享受鲜花和春风的围绕,感受大自然的美好。

五月的天气晴朗,阳光温暖,漫山遍野的花朵都已盛开,蝴蝶和蜜蜂在花丛间忙碌着,这一副欣欣向荣的春日美景吸引了孩子们的目光,孩子们和家长大手牵小手,徜徉在

春风和花香中,家长一边游玩一边教孩子们辨认花朵植物,增加孩子的知识。休息时,大家聚在一起,在阳光下唱歌跳舞,背诵古诗、做亲子游戏等。

本次活动的开展,让辖区青少年在繁重的学习生活中脱离出来,感受自然的美好,放松身心,也拓宽了孩子们对大自然的认识,拉近了孩子与家长间的互动,为创造和谐的邻里家庭环境打下坚实基础。

梁北社区

## 巧手做花增春色 纸上添花美留存

本报讯(记者 王倩 通讯员 董洁) 梁北社区公益创投项目“纸上添花手工坊”经过2016年的经验积累和探索开拓,共分为纸藤花和手工串珠两大板块,有丝网花、纸藤花、剪纸、串珠和钻石画五项兴趣小组活动,满足居民不同的需求,吸引了辖区广大居民的参与。

5月5日,二七新村街道第一届公益创投项目中期评估会开始,二七新村街道钱主任和专家们一起来到梁北社区,对“纸上添花手工坊”项目进行现场评估与督察,这也是梁北社区“纸上添花手工坊”项目第一次正式的成果展示会。

每周五是手工坊的活动日,手工坊的学员们正在学习



制作百合丝网花,一束束的花朵和一件件的串珠作品装点着活动室,满载着学员们学习的辛苦和收获的快乐。领导和专家们也给予了梁北社区“纸上添花手工坊”项目活动成果的高度评价。

梁北社区“纸上添花手工

坊”的开设初衷是鼓励辖区残疾人和老年人走出家门,融入社区,丰富他们的业余生活,让他们老有所学,老有所乐,动手动脑的同时也增强老年人对自身的自我肯定,联系了邻里感情,为构建和谐社区打下坚实基础。